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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
van 4 november 2010 is gesproken over het interdepartementale programma Duurzame voedselsystemen.  
 
De commissie heeft besloten u te verzoeken de volgende vragen te beantwoorden over het 
interdepartementale programma Duurzame voedselsystemen en de antwoorden uiterlijk  
vrijdag 12 november 2010 aan de Kamer te sturen: 
 

• Wie is in het kabinet en onder de nieuwe departementale indeling verantwoordelijk voor het 
interdepartementale programma Duurzame voedselsystemen? Wordt het vervolgd als 
interdepartementaal programma? Zo nee, hoe wordt dan de afstemming met beleid op het gebied 
van ontwikkelingssamenwerking verzekerd? Hoe zijn de mensen en middelen van het 
interdepartementale programma verdeeld over de nieuwe departementen? 

• Welke doelen heeft het programma zichzelf gesteld, in welke mate waren deze concreet en 
afrekenbaar? In welke mate zijn deze doelen “on track”?  

• Kunt u de stand van zaken uiteenzetten over het praktijkcentrum voor duurzaam voedsel? 
• Wat is uw inzet in internationaal verband geweest, bijvoorbeeld bij de Zweedse Climate Smart 

Food conference? Kunt een stand van zaken geven over de Round Table Soja?  
• Op welke manier komt dit onderwerp in de WTO Doha ronde aan de orde?  
• Welk beleid voert het kabinet nog buiten het programma op het gebied van verduurzaming van 

voedselketens en waarom is ervoor gekozen deze dossiers buiten het interdepartementale 
programma te houden?  

• Wat zijn de doelstellingen van deze dossiers, en in welke mate zijn deze “on track”, hoe wordt 
eenduidigheid met het interdepartementale programma verzekerd en overlap of ongewenste 
dubbeling voorkomen?  

• Hoe wordt het programma via de posten internationaal uitgevoerd? Zijn er internationale 
organisaties betrokken bij de uitvoering? Hoe effectief is dit? 
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Bij dezen breng ik u het verzoek van de commissie over. 
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie, 
 
 
 
 
M.C.T.M. Franke   
 
 


